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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Demira Krujezit kundër Indeksonile 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 18 maj 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Demira Krujezi kundër Indeksonline lidhur me publikimin e 

artikullit me titull: “Ngritet kallëzim penal kundër djalit 

të Nenad Rashiq”, dhe mori këtë 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

 

- Ankesa miratohet pjesërisht. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A R S Y E T I M I 

 

 

Ankesa ka të bëjë me shkrimin e publikuar në portal të lajmeve 

me titull “Ngritet kallëzim penal kundër djalit të Nenad 

Rashiq’’, dhe pretendimin se bënë shkelje të kapitullit VII 

Privatësia dhe kapitulli V Personat e akuzuar për vepra 

penale, sipas Kodit të Mediave të Shkruara.  

 

Lajmi është shkruar në portal të lajmeve dhe objekt i kësaj 

ankese është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është 

e lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e bazuar 

pjesërisht. 

 

Media ka publikuar emrat e personave që janë përfshire në një 

rrahje përkatësisht në vepra penale për të cilat tashmë po 

ndjekeni nga organet e shtetit. Nuk mund të konsiderohet 

shkelje e privatësisë rasti kur interesi i publikut për 

ngjarjen dhe përfshirjen e personave të ndryshëm nga 

komuniteti pakicë në Kosovë është shumë i madh.  

 

Në lidhje me pikën e dytë, KMShK, gjen se ka shkelje të Kodit 

në momentin që media i ka cilësuar të gjithë personat si të 

përfshirë në rrahje, pa e pasë një konfirmim zyrtar nga ana 

e organeve shtetërore. Roli i mediave në raportimin e 

ngjarjeve të tilla është raportimi i së vërtetës dhe i 

ngjarjes ashtu siç është duke respektuar Kodin Etik.  

 

 

 

Andaj KMShK, konsideron se ankesa është e bazuar pjesërisht.  

  

KMShK vendosi si në dispozitiv të këtij vendimi.    

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


